

今日黄三角·综合

两亿元外资相中黄河口旅游

新加坡商人拟在清风湖景区建综合水上游乐项目

本报10月14日讯(见习记者王参) 13日,在东营市闭幕的华东侨商论坛暨经贸洽谈会上,黄河口旅游总公司与联源行国际(新加坡)私人有限公司签订了综合水上游乐项目,协议资金2亿元。

黄河口旅游总公司的吴君总经理介绍说,综合水上游乐项目是依托于“黄河水城”建设计划,以清风湖景区为重点发展对象开发的新旅游项目。意在提升东营市旅游接待能力,用全新的水上旅游方式拓宽市民的旅游观念。“这

个项目主要是针对本地旅游而规划建设,的,咱们东营的市民就能接触到国际先进的旅游模式,体验全新的旅游方式。”

据了解,联源行国际(新加坡)私人有限公司之所以选择东营,是因为东营有良好的投资环境、优美的自然环境、杰出的人文环境,并且东营作为黄河三角洲高效生态经济区的中心城市,拥有强大的发展潜力和区位优势。

据吴君介绍,此次国际合作对于推动东营市“黄河水城”建设,促进“黄河

三角洲高效生态经济区”旅游产业发展有深远意义。

吴君称,此次国际合作并不会对东营市本土旅游企业造成冲击,反而会在资金上对东营旅游业提供很大帮助,并且国外先进的管理团队和管理理念会给本市旅游带来全新的旅游观念,起到国内外旅游企业互利互惠、交流合作的作用。另外,拟建的综合水上游乐项目对于打造黄河口旅游品牌、增加旅游项目、完善旅游功能有很大的推动作用。



今冬还将看天供暖

天冷暖流提前到家

本报10月14日讯(记者 秦国玲 见习记者 武希栋) 14日,记者从东营市供热处了解到,市供热处与气象部门建立了联动机制,如果预报未来几天气温持续走低,经报市委市政府批准同意,将启动提前供暖预案。

按照东营市中心城区供暖惯例,东营市每年的供暖季为11月15日至次年3月15日。记者了解到,2009年11月初,因为强冷空气影响,气温骤降。东营市打破常规,10日开始提前供暖,让居民家里的房子暖起来。而2010年供暖季结束后,天气仍然寒冷,为了保障市民的日常生活,供暖又

延后了5天。提前及延后的这十天,居民不用多交一分钱。

今年若遇“千年极寒”,在正式供暖前气温大幅下降,东营市中心城区是否还会提前供暖?市供热处的工作人员介绍,东营市供热部门还会“看天供暖”。目前,供热部门已经着手准备供暖的相关工作了。

东营市供热办已经与气象部门建立天气信息联动机制,密切跟踪天气变化趋势,如果预报未来几天气温持续走低,将上报市委市政府,经批准后立即启动提前供暖预案,各供热企业提前点火、烘炉,把温暖送到千家万户。



小区大整治

10月14日下午,东营市城市管理局在府前小区进行小区环境整治,图为工作人员使用大型机械拆除违规广告牌。

本报见习记者 王斌 摄影报道

69家医疗机构可接种流感疫苗

6月龄以上便可接种,60岁以上人群为接种重点

本报10月14日讯(见习记者 张大宁) 天气渐渐变冷,季节性流感又进入了流行期。10月14日,记者从东营市直机关医院了解到,东营市本年度流感疫苗接种工作已全面推开,有需要的市民可到69家有资质的医疗机构进行接种。

据悉,今年的疫苗接种工作从9月底就开始了,疫苗分为国产的和国外进口的两种,两种疫苗效果差不多,只是

进口的要比国产的贵十元钱左右,选择接种哪种疫苗完全是自愿的。

市直机关医院郑主任介绍,六月龄以上均可接种流感疫苗,其中以60岁以上的人群为接种重点。由于疫苗接种2周后才能起作用,因此市民要提前接种。

对于接种疫苗的安全问题,记者采访了东营市疾控中心免疫科刘科长。刘科长说:“疫苗是省疾控中心统一下发的,东营市只有市直机关医院等69家

医疗机构有疫苗接种资质。”市民要到指定地点接种,以免出现安全隐患。

郑主任解释说,只要疫苗质量有保证,相关部门检测正常,医生操作规范,一般不会有问题。“注射疫苗后可能会有一些头疼、发汗、肌肉痛的反应,如果出现这些反应可以去医院就诊,但一般会自然消失。”他强调,接种之前要看清说明书,对疫苗成分过敏者或对鸡蛋蛋白超敏者都不能接种。

冬季采暖费今起缴纳

采暖价格与去年一样

本报10月14日讯(记者 秦国玲 见习记者 武希栋) 中心城区今冬采暖费将于本月15日开始缴纳,缴费期一直持续到11月15日。虽然今年煤炭价格持续上涨,但今冬采暖价格与去年一样。

根据规定,不能分户控制的住宅,实行以楼为单位供热的办法,未交齐采暖费的楼房,不予供暖。如果市民今冬不需要采暖,要在10月30日前到市供热处办理停暖手续,逾期不再办理,采暖费则要正常缴纳。上一年度已办理了停暖手续的市民,今冬如果继续不用热,也要在10月30日前到供热处办理相关手续,否则,采

暖费正常缴纳。

今冬煤炭价格的持续上涨对相关行业发展产生了一定影响,采暖价格是否会涨价呢?

14日东营市供热处的工作人员介绍说,今年东营市中心城区采暖价格仍与2009年一样,按照建筑面积收取,住宅为24元/㎡,非住宅为38元/㎡。

市直市民可选择到供热营业室(辽河路)缴纳,也可到就近的农村合作银行办理缴费业务,代收点包括东城支行(东三路百货大楼)、辽河路支行、开发区支行(运河路)、沂河路分理处、清风湖分理处、运河路分理处、淮河路分理处及东三路支行。

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

365天

一份齐鲁晚报,一份家庭知识大餐!

每一天连接亲情,每一刻享受幸福!

齐鲁晚报,山东第一都市报,高品质的市民报,发行量160多万份,全国晚报都市类报纸影响力排名第三

新闻热线: 8065000
广告热线: 8327087
订报热线: 8203688

报纸全年订价 180元 2011年度报刊征订中…… 欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。